
 

 
 
 

Záró Sajtóközlemény 
 

„Zöld város fejlesztése Borsodnádasdon” 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A „zöld város” projekt fejlesztések eredményeként megújultak az alulhasznosított vagy használaton 
kívüli önkormányzati terek és épületek Borsodnádasdon. A beruházás során fontos szempont volt a 
települési környezet javítása, a zöldfelületek fejlesztése, valamint a helyi gazdaság illetve a 
szolgáltatások színvonalának emelése. 
 
Beépült a piactér területe, ahol nyitott árusító helyeket alakítottak ki kapcsolódó parkolókkal és az 

üzemeltetéshez szükséges építményekkel. A parkosításnak és a közművek kiépítésének 

köszönhetően megtörtént a kapcsolódó területek revitalizációja is. 

Az egykori jegyzői ház energetikai felújításon, átalakításon esett át, továbbá sor került a szükséges 
eszközök beszerzésére is. Az épület új funkciót kapott, falai között talált otthonra a Borsodnádasdi 
Helytörténeti Gyűjtemény. 
 
A sportterületen futball- és kézilabda pálya, multifunkcionális sportpálya, teniszpálya, kültéri fitness 

elemes tér létesült, mozgásra csábítva a sportolás szerelmeseit. Ugyancsak a beruházásnak 

köszönhető, hogy a sportterület szomszédságában modern játszóeszközökkel felszerelt és új 

utcabútorokkal ellátott városi játszótéren játszadozhatnak a gyerekek. 

 
Fontos eleme volt a pályázatnak a meglévő zöldfelületek rekonstrukciója, illetve újak létesítése, 

közlekedésfejlesztés (út, parkoló), akadálymentesítés, belterületi csapadék és belvízvédelem, 

energiahatékonysági intézkedések (sportterület világítás saját betáplálással). 

 
A projekt az Európai Unió támogatásával, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 
 
 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
3630 PutnokKossuth út 5. 
Telefonszám: +36 48571132 
E-mail: titkarsag@nybtf.hu 

PROJEKT CÉLJA:  

Zöld infrastruktúra fejlesztés valósult meg Borsodnádasdon a TOP-2.1.2-15-BO1-2016-00010 jelű 
sikeres pályázatnak köszönhetően. A beruházás része volt a település központjának illetve a városi 
piacnak a megújítása, különféle sportlétesítmények létrehozása, az érintett területek parkosítása és 
a felszíni csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése is. A projektcélok megvalósításához az Európai 
Unió és a Magyar Állam 449 600 000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújtott 
Borsodnádasd Város Önkormányzatának. 
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